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Potpuno novi Škoda Superb Combi: Prostraniji, 
komforniji, efikasniji i bezbedniji 
 

› Prefinjeni vodeći ICE model: prepoznatljiv novi izgled, naprednija aerodinamika 
› Više prostora i udobnosti: prostraniji, čistiji i uredniji dizajn unutrašnjosti s održivim 

materijalima, intuitivnim Škoda Smart Dials i infotainmentom s chatbotom ChatGPT koji se 
bazira na veštačkoj inteligenciji 

› Širi raspon pogonskih sklopova: premijera blago hibridne tehnologije i nove generacije plug-in 
hibridnog pogona s preko 100 kilometara električnog dometa 

› Više sigurnosti: inovativni sistemi pomoći, nove generacije LED Matrix prednjih svetala i 
dinamičke kontrole šasije (DCC Plus) 

 
Beograd, 11. mart 2024 - Vodeći Škoda ICE model ulazi u novu generaciju: potpuno novi karavan 
Superb Combi još jednom je povećao svoje dimenzije i predstavlja se s pametnim evoluiranim 
izgledom i širokim rasponom novih tehnologija. S koeficijentom otpora cd 0,25 i izborom od šest 
modernih varijanti pogona, vodeći ICE model efikasniji je nego ikad. Snaga je u rasponu od 110 kW 
(150 KS) do 195 kW (265 KS). Ponuda pogonskih sklopova uključuje plug-in hibrid s električnim 
dometom većim od 100 kilometara i 1.5 TSI s blagom hibridnom tehnologijom, prvi put dostupno 
za Superb. 
 
Klaus Zellmer, predsednik uprave Škoda Auto, kaže: „Naši kupci su naš prioritet i pažljivo smo slušali 
njihove želje dok smo razvijali novu generaciju našeg vodećeg modela. Rezultat je proizvod koji pruža 
veću vrednost u smislu karakteristika, korisničkog iskustva i udobnosti. Potpuno novi Superb Combi 
ne samo da pruža dodatni prostor, već predstavlja i nove elektrifikovane pogonske sklopove. Lakši je 
za upotrebu zahvaljujući našim novim Škoda Smart Dials i sistemu upravljanja glasom koji će uskoro 
biti dodatno poboljšan kroz integraciju AI chatbota ChatGPT. Opsežnija povezanost i novi sistemi 
pomoći zaokružuju ovu evoluciju do savršenstva.“ 
 
Dizajn eksterijera: LED Matrix prednja svetla i detalji u Unique Dark Chrom boji  
Novi Superb Combi odmah je prepoznatljiv po svojoj osmougaonoj rešetki hladnjaka i oštro iscrtanim 
LED Matrix prednjim svetlima s novim dizajnerskim Crystallinium elementom. Opciona LED zadnja 
svetla s animiranim pokazivačima imaju funkciju Coming/Leaving Home (standardno za L&K). 
Poseban vizuelni naglasak daju spoljašnji detalji u boji Unique Dark Chrome, na primer novi 2D logo 
na poklopcu motora i natpis na vratima prtljažnika. S koeficijentom otpora cd 0,25, potpuno novi 
Superb Combi je najaerodinamičniji Škoda karavan ikada, a smanjen je za 15 posto u poređenju sa 
prethodnom generacijom. 
 
Nova unutrašnjost s 13-inčnim ekranom, urednom centralnom konzolom i većim prtljažnikom 
Unutrašnjost karavana Superb Combi ima samostojeći infotainment ekran veličine do 13 inča i 
urednu centralnu konzolu, jer je ručica menjača premeštena na stub volana. Head-up prikaz po prvi 
put je dostupan kao opcija. Škoda Smart Dials i glasovni asistent Laura, koji će uskoro biti dopunjen 
ChatGPT-om, olakšavaju kontrolu brojnih funkcija vozila i infotainmenta, pružajući brojne 
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informacije. Novi elementi uključuju Phone Box s induktivnim brzim punjenjem od 15 W i 
istovremenom ventilacijom pametnog telefona, kao i Ergo sedišta prilagođena leđima s deset 
pneumatski kontrolisanih masažnih jastuka. Superb Combi takođe ima novu strukturu ponude s 
Design Selection opcijama, tematskim paketima opcija i individualnim opcijama. Superb je dobro 
opremljen za velike udaljenosti, s kapacitetom prtljažnika od 690 litara – 30 litara više od svog 
prethodnika. Povećao se i prostor za glavu. 
 
Širi izbor pogonskih sklopova nego pre, još naprednija aerodinamika 
Šest modernih, efikasnih pogonskih sklopova takođe uključuje plug-in hibrid nove generacije 
predstavljen u modelu Superb Combi iV. Motor 1.5 TSI u kombinaciji s električnim motorom daje 
izlaznu snagu sistema od 150 kW (204 KS) i sada nudi električni domet od preko 100 kilometara po 
WLTP ciklusu. Pored toga, 1.5 TSI takođe je dostupan s blagom hibridnom tehnologijom – prvi put za 
Superb. Štaviše, u ponudi su još dva benzinska motora, kao i dva dizel agregata. Njihove vrhunske 
varijante (195 kW/265 KS i 142 kW/193 KS) standardno dolaze s pogonom na sve točkove. Nova 
dinamička kontrola šasije (DCC Plus) spaja udobnost i dinamiku vožnje, dok druga generacija LED 
Matrix prednjih svetala osigurava još bolje osvetljenje. Oba su po prvi put dostupna za Superb. 
 
Novi Superb Combi karavan spreman za nastavak priče o uspehu 
Potpuno novi Superb Combi, proizveden u fabrici Volkswagen grupe u glavnom gradu Slovačke, 
Bratislavi, trebalo bi da nastavi uspeh svojih prethodnika. Škoda je prvi put ponudila karavan verziju 
kao deo druge moderne generacije modela Superb 2009. U trećoj modernoj generaciji modela, ovaj 
oblik karoserije je još bolje prihvaćen: karavan iz 2016. imao je udeo od oko 57 posto od ukupno oko 
866.000 proizvedenih vozila. U Nemačkoj, najvećem Škoda pojedinačnom tržištu u svetu, više od 90 
posto svih Superb vozila isporučenih kupcima bili su karavan verzije.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


